



**Сегодня, 10 сентября, своё 58-летие отмечает вице-президент Федерации лыжных гонок России, президент Федерации лыжных гонок ХМАО-Югры Дмитрий Александрович Мизгулин!**

Дмитрий Александрович Мизгулин сделал и продолжает делать очень многое для становления и развития любительского и профессионального спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. В частности, благодаря его помощи и поддержке ХМАО-Югра занимает лидирующие позиции в развитии российских лыжных гонок. Он стал инициатором проведения в Ханты-Мансийске «Югорского лыжного марафона».

Будучи приверженцем физкультуры и спорта, он не раз участвовал в крупнейших в России и мире лыжных и беговых марафонах, давая прекрасный пример для подражания своим коллегам из банковской сферы.

В этот день хочется пожелать Дмитрию Александровичу крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, удачи, успехов в жизни, творчестве и спорте. Всего вам самого лучшего.

**С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.**